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' X 5 E DISEE ¥ i & (&% A & ) 2,278,100 M
I = & 5 5885 F EMMAE (A E L R HEK) 2,071,000 M
I = £ EFMREMELEEIBISE (FHSEX) & E & R i & (H A H) 2,041,193 M
I 5 5 HKEBHITYET MR HA B FREE (A AL E L ERIEK) 1,855,630 M
AW % A H SF6E1A19H HixEkiE TR—KTE HATHER HESFUHT

NO e PP R T N 11V, 717X % =
1|#%Xatt LHER E% B— 2,064,000, 5

2B EEE =E TR 2,060,000| 2

3| ERR=# HEIBEE HBH #HE 2,050,000| 1 AL

{EEZARSH B L 2,062,000| 3

5| &EILERMKAESH & B 2,071,000/ 10

6| BR=HEAER EBA EEM 2,065,000| 6

T BEREHIBEAREE FBA 5k 2,070,000 8

S| AR EHERIE =H MK 2,065,000| 6

IBREMTUbEE By EA 2,063,000 4

10|MAHAEEREIE ANl Esh 2,070,000| 8

HERRUMAHEFROE 205,000 M
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= X F E DISEE F OE & (A H ) 1,562,000 M
I = & 5 $895 FEMAE (AR E H &M E) 1,420,000 M
I = £ BRNMNERRBEZRAEHF IS = K R & (& A H) 1,437,040 M
I = 15 HKEBHITYET MR HA B FREE (A AL E L ERIEK) 1,306,400 M
AW % A H SF6E1A19H FiExE EI% AT HITYHET
NO e PP R T N 11V, 717X % =
1 MXSHEMERRE HITYXRE| FEK E—H 1,390,000| 1 & HL
2| R XL EREE R R #I E7 1,408,000[ 2
S|\ REHIBAREER BX B 1,410,000( 3
M EREHEBERITE B BX 1,410,000/ 3
5| AR =HERIE =H MK 1,410,000 3
6| = EEE =E TR 1,420,000 8
%X Et BEIHKIE ##7H IEBEH 1,420,000[ 8
S| =HIREMEFREH RH EH 1,420,000[ 8
ol rEI R ER R BRR 1,416,000| 6
10| EEZAREH B L 1,417,000 7

HERRUMAHEROE 139,000 M
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' X 5 E DISEE F OE & (A H ) 7,430,500 H
I = & 5 F905 F EMMAE (A E L R HEK) 6,755,000
I =E % B ERRIETE (RSRERE) R OE RO (B A H) 6,651,548 M
I %= 1B fn KEBHITYET IR HA B FREE (A AL E L ERIEK) 6,046,862 HJ
AW % A H SF6E1A19H HixEkiE TR—KTE HATHER HESFUHT

NO e PP R T N 11V, 717X % =
1|#%Xatt LHER E% B— 6,700,000 4

2B EEE =E T 6,680,000 1 & HL

IR HABEARER R BX E 6,710,000| 5

{EEZARSH B L 6,690,000| 2

5| &EILERMKAESH & B 6,695,000 3

6| BR=HEAER EBA EEM 6,710,000| 5

T BEREHIBEAREE FBA 5k 6,755,000 10

S| AR EHERIE =H MK 6,710,000 5

IBREMTUbEE By EA 6,710,000 5

10|MAHAEEREIE ANl Esh 6,720,000| 9

HERRUMAHEFRDOE 668,000 M
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' X 5 E DISEE F OE & (A H ) 3,248,300 M
I = & 5 F915 F EMMAE (A E L R HEK) 2,953,000 M
I = £ B IAT)I4EA] (REBRAZRE) IS & E & R i & (H A H) 2,975,908 M
I %= 1B fn HKEBHITYE HH R K FRHE (A AL E L BRI{EK) 2,705,371 M
AW % A H SF6E1A19H HixEkiE TR—KTE HATHER HESFUHT

NO e PP R T N 11V, 717X % =

| RBRERFEARS4 RH OEH 2,950,000 3

2|1 EREH HBEIBEE HBH #HE R

S| AR RHBEARERE e A 2,900,000| 2

4| BREHEILER il =R 2,800,000 1 & HL

5| EILEEMRA S = Bk R

6| EREHEHER EA EZER R

T BEREHIBEAREE BA A R

8| AR EHERIE =H K R

o|FEREH U NEE BEAY & R

10|%AEHBEEREIE AN sk R

HERRUMAHEFROE 280,000 M
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= X F E SHSEE ¥ E O O F A H ) 1,882,100 M
I 5 & 5 $928 FEMAE (AR E H &M E) 1,711,000 M
I = £ BT EFEB LR RISE = K &l R Ml #& (f A &) 1,694,290 M
I 5 5 REMHSETYET REAFE HA K il BR AT A% (A AL E LB fAR) 1,540,264 M
At &E A A SMeE1 8198 TR TAR—HKTE AT HITYHET

NO e PP R T N 11V, 717X % =
1|REEHA=H o %A iR

2| BERE B MES B & iR

S| EREHTEIFE Bl & iR

HERESHBEUERITE B BX iR

5|&EILEERKA S HWL Bk iR

6|EREHEHESR EBA ER[E iR

T BEREHIBEAREE FBA 5k 1,711,000 2

8| EREHEHEBHRI X EH K iR

o ARSI UNESE Y & 1,625,000| 1 EAL

10X EHBELEIE BN A iR

HERRUMAEEROE 162,500 M
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= X F E SHSEE ¥ E O O F A H ) 1,950,300 M
I 5 & 5 $938 FEMAE (AR E H &M E) 1,773,000 M
I = £ BTE T B KIERREHETIS = K &l R Ml #& (f A &) 1,754,942 M
I 5 5 REMHSETYET RER HR K il BR AT A% (A AL E LB fAR) 1,595,402 M
At &E A A SMeE1 8198 TR TAR—HKTE AT HITYHET

NO e PP R T N 11V, 717X % =

1| ERE fBEn B2z iR

2| REEK AR o %A iR

| ERE B MER BN & iR

4 BEREHITEIBFE Bl &X iR

5|&EILEERKA S HWL Bk iR

6|EREHEHESR EBA ER[E iR

T BEREHIBEAREE FBA 5k 1,773,000[ 2

8| EREHEHEBHRI X EH K iR

o ARSI UNESE Y & 1,760,000| 1 EAL

10X EHBELEIE BN A iR

HERRUMAHETROE 176,000 M




